

Секция Высшей Школы Синтеза

Рапина Карина Павловна

Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО

262079ИВЦ/ 65471ВЦ/ 16319ВЦР/

262004 ИЦ, Республика Италия,

ИВАС Мория Свет

karinarapina@gmail.com

ТЕЗИСЫ

СИЛА СЛОВА

Слово-это мощный заряд энергии.

Каждое слово это определенная вибрация. Любым произнесённым словом мы заполняем пространство вокруг себя. Соответственно выбирая слова повышаем или понижаем свои вибрации, таким образом выбирая как звучать.

Известно, что позитивные и негативные слова непосредственно влияют на нас. Один японский учёный, Масару Эмото провёл эксперимент с водой, он говорил с ней. При рассмотрении воды под микроскопом было видно, что микрочастицы меняют свой образ, в зависимости от произнесённых слов. Таким образом доказав, что слово это инструмент, которым возможно менять микро мир.

Так же известно, что у любого вида жизни имеется аура, так называемая Сфера. Человек постоянно находится в поисках чистоты и преображения личного пространства, физически и духовно. Поэтому во все времена существовали различные практики для этого. Они остаются актуальны и эволюционируют так же и в современном мире.

В новой эпохе, так называемой эпохи Огня, человечество начинает осознанней пользоваться своим потенциалом возможностями которые имеет. Важно правильно выбирать источник информации которая к нам поступает. Книги которые мы читаем, лекции которые посещаем, учения, люди с которыми мы общаемся, всё это влияет на нас. Информации на сегодняшний день очень много! Но у нас есть право выбирать, что принимать, а что нет.

Если раньше мы могли только догадываться, какой источник чист, то в новой эпохе у нас есть возможность общения с Отцом и Аватарами ведущие нас индивидуально и в Синтезе с ними мы можем выявить, то что нам нужно.

Например когда человек входит под влияние каких либо эгрегоров существующих в энергетическом поле земли, начинает соответствовать эгрегору под влиянием которого он находится. Определенные фразы, лозунги настраивают, а в некоторых случаях продвигают на действия. Различные религии, лидеры, политики, сообщества и т.д. вещают свои убеждения массам людей. Пользуясь в том числе и прессой для донесения «нужной» информации. Когда информация звучит везде, легко принять это за своё мнение.

К счастью это можно распознать обращаясь к первоисточнику, Слово Отца которое находится в каждом из нас. Мы можем стяжать его у ИВО, это и есть тот эталон совершенства и та истина к которой мы стремимся. Нести и выразить Слово Отца собою, огромная честь и ответственность. Ведь им, мы можем преображать окружающий мир. Заполняя Сферу каждого из нас высокими вибрациями, эмануруя, так им образом притягивая по подобию людей, ситуации, информацию, возможности и всё необходимое.

Сказанное слово может стать творящим, если оно произнесено Синтезом частей. Части взаимодействуя друг с другом входят как бы в командную работу для достижения поставленной цели.

Но как и любой дугой навык его нужно развивать . Для начала стоит разобраться что и с какой целью мы говорим, а тем более обещаем. Ведь словом можно спасти и помочь, но и нанести боль. Стоит задуматься почему другой раз слова имеют такую силу.

Установив контакт с собой, привыкая прислушиваться к внутреннему голосу, мы сможем научиться говорить по сути, выстроить приоритеты и найти те нужные и правильные слова. слова которые Находясь в гармонии и состоянии спокойствия, убирая лишний шум. В синтезе с Отцом и с Аватарами ведущими нас ставим цели ,говорим по сути, выражаем Слово Отца собою. Оно становится действительно творящим и в сотворчестве с ИВО создаем нашу реальность.

В начале было слово!